AEHb YHNTEAA




C NMPA3SAHNKOM, AOPOI'ME YHUTEAA. D TU
LIBETOYKH BAM!







. Kakoe UMCAO NOAYUUTCA, ECAUM NEPEMHOXKUTDL BCe LMPpbl HA LMPPOBON KAaBHaType TeArePpoHa?
2.T'aAe Mo>kHO npu6aButb 2 K | | 1 noayuuTsb 1?

3.Koraa Makcumy 6biA0 8 AeT, ero 6paT 6bIA BABOE MOAOXKe ero. Tenepb, koraa Makcumy 14 aer,
CKOABKO AeT ero 6pary?

4.CMo>KeTe AU Bbl PacCTaBUTb YeTbIpe AEBATKU TaK, YTOObl noAyunaocob |100?

5.EcAM YMHOXXUTb 3TO YMCAO HA AlI0GOE Apyroe 4McAo, OTBET Bceraa 6yaer oamH u 1ot Ke. Kakoe ato

YMCAO?
OT1BeTbI:
1)0

2)Ha yacax

3)10
4)99+9/9
5)0







OTBETDI

1)9
2)-
3)5
4)2




PELLIMUM 3A 5 MMHYTOMEK.

810000 : 60 = 340000 : 340 =
509 - 446 = 34800 : 30 = 712 + 274 = 7920 : 88 =
9s00:50= KUK 999 - 949 = 49700 : 70 =
AR R 2 8 - 604 = 45600 : 240 = 92 %20 =
R I 5 2 6 - 417 = 2120:4= 259 +559 =
P 544000 : 80 = 366+ 10 = 3880 :97 =
R R - 6 * 50 = 919- 118 = 3600 : 600 =
AR I 3 64 -+ 324 = 510000 : 34 = 370 * 7=
R ¢ /O - 573 = 1920:3 = 80 + 790 =
TRy, R | 5400 : 220 = 9000 * 70 = 459 - 249 =
TR 2 3200 : 80 = 24 +407 = 2520:45=
384000:96= GARECE 563 - 126 = 92000 : 800 =
R I 0 > -+ 443 = 58300 : 530 = 29 *70 =
R 71 - 80 = 6550:5 = 281 +619 =
LR A 30000 : 100 = 490 * 8 = 883 - 593 =
I 13200 : 70 = 356 + 357 = 424000 : 530 =
PR | 60 * 70 = 794 - 754 = 639000 : 30 =
T e 5 5 5 -+ 281 = 456000 : 380 = 96 * 80 =
NE 90 - 132 = 104000 : 80 = 479 + 146 =
) I 306000 : 340 = 5200 * 50 = 842 -31=
R 5400 : 90 = 127 +95 = 936000 : 520 =
NI 3 5 * 80 = 390-71= 77400 : 90 =
AR I | 00 -+ 823 = 64600 : 38 = 77 * 90 =
W 0 ¢ 1 - 39 = 2520: 6= 578 + 196 =
TR L A 990000 : 99 = 6600 * 30 = 360 - 67 =
A 119000 : 70 = 85+230 = 408000 : 680 =
777000:370=  kEESNES 772 - 536 = 4800 : 4 =
R R I 0 0 + 384 = 60500 : 110 = 880 * 90 =
R I 03 - 46 = 57600 : 90 = 398 +395 =
AR I 770000 : 77 = 200 * 9 = 878 - 868 =
T T 745000 : 500 = 509 + 75 = 870:29 =
AR VI 30 * 2 = 315-175= 2450 : 5 =







YIFAAAUNTE CAOBO

[MpaBrAbHO, «CaH-DpaHumncKko»




CIrACmbO 3A BHNMAHWE

AoMallHee 3apaHME: OTCKAHUPYMTE LUTPUXKOA.



